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Ata da 2º Sessão Extraordinária do 1º período Ordinário Legislativo da Câmara Municipal 

de Conceição-PB, realizada no Plenário da CMC, aos 21 dias do mês de fevereiro do ano de 

2022. Para abertura dos trabalhos ordinários Legislativos. 

 

 

Presidente  

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

 

1º Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 

Lista de Presentes: 

Vereador DIOGO ALVES FERREIRA  

Vereador FRANCISCO PEREIRA SOBRINHO,   

Vereador FLAVIO MANGUEIRA BELMIRO, 

Vereador DR. LUIS PAULINO NETO,   

Vereador ROBERTO CIRILO VIEIRA, 

Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,   

Vereador DR. STHERLAN EMANUEL ALVES DE LIRA 

Vereadora WÉCYA TALITTA LOPES MENESES MARINHO 

Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,  

 

Vereador ausente: 

Vereador GILVANDRO RAMALHO BRAGA (ausência justificada)  

 

Convidado à Mesa Diretora:  

Prefeito Samuel Lacerda, Dr. Nilo Ramalho, Secretária de Educação Telma Regina 

Barbosa, Professor Francisco (Presidente do sindicato dos professores) 

 

AOS VINTE E UM DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS (2022).   Ás 18h00min, no Plenário da CMC, Senhor Presidente, abre os trabalhos da 2ª 

Sessão Extraordinária. Secretariando os trabalhos desta Reunião a Vereador Luan Batista 

Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias da ata anterior aos 

Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. Concluído passou a leitura dos 

Expedientes da Mesa. 

 

O Presidente Fidélis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quórum, havendo 

número legal para deliberar passou a: 

 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 
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REQUERIMENTO DE Nº 04/2022, REQUEIRO QUE SEJA ENVIADO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, COM PEDIDO DE URGÊNCIA PARA QUE O 

EXECUTIVO ENVIE A ESTA CASA PROPOSTA DE PROJETO DE LEI SOBRE O PISO 

SALARIAL DOS PROFESSORES QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO CHEGOU A 

CÂMARA MUNICIPAL. De autoria do Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves de Lira. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 05/2022, REITERANDO REQUERIMENTO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA, 

QUE SEJA FEITO COM URGÊNCIA URGENTÍSSIMA A INSTALAÇÃO DO 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS DA COMUNIDADE PÉ DE SERRA. 

SOLICITANDO AINDA, QUE A INSTALAÇÃO SEJA FEITA ATRAVÉS DE 

BOMBEAMENTOS DE AGUA SAINDO DO AÇUDE PARA UMA CAIXA DE AGUA, E 

POR GRAVIDADE CHEGANDO AS RESIDÊNCIAS. De autoria do Vereador Francisco 

Pereira Sobrinho. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 06/2022, REITERANDO REQUERIMENTO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA, 

QUE SEJA DISPONIBILIZADO A CADA 15 (QUINZE) DIAS O DESLOCAMENTO DA 

EQUIPE MEDICA, DA UBS DO DISTRITO DE MATA GRANDE, PARA ATENDER NA 

COMUNIDADE PÉ DE SERRA. NESTA REGIÃO ABRANGE OS SÍTIOS: 

CACHOEIRINHA, ROÇA DE DENTRO E BOA VISTA. De autoria do Vereador Francisco 

Pereira Sobrinho. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 07/2022, REITERANDO REQUERIMENTO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA, 

QUE SEJA FEITO O COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA JOÃO BATISTA 

SIQUEIRA NAS MEDIAÇÕES DA AVENIDA GOVERNADOR WILSON LEITE BRAGA A 

ESCOLA CALULA LEITE LOCALIZADA NA RUA PREFEITO JOÃO FAUSTO DE 

FIGUEIREDO. De autoria do Vereador Francisco Pereira Sobrinho. 

 

REQUERIMENTO DE Nº 08/2022, SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA, QUE SEJA instalado energia solar 

nos prédios públicos do nosso município, Bem como na prefeitura, nas unidades básicas de 

saúde, hospital, escolas municipais, rodoviária, quadras esportivas e outros. De autoria do 

Vereador Valdemir Berto Vitorino  

 

PROJETO DE LEI Nº 08/2022, “INSTITUI NAS ESCOLAS DA REDE PUBLICA 

MUNICIPAL DE ENSINO A DISCIPLINA “HISTORIA DA CIDADE DE CONCEIÇÃO” E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. De autoria do Presidente VEREADOR FIDELIS 

RODRIGUES DE LUNA. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO CONCEIÇÃOZENSE AO SENHOR JOAO IZAÚ DOS SANTOS JUNIOR E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Vereador Dr. Luis Paulino Neto. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022, CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO CONCEIÇÃOZENSE AO SENHOR FRANCISCO NELMO DE SOUSA 

MANGUEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria da Vereadora Wécya Talitta 

Lopes de Meneses Marinho.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

 

Vereador Dr. Luis Paulino Neto cumprimentou a todos os presentes: e disse “Adentrei nesta 

Casa na manha de hoje, com o Projeto de Lei de Decreto de Titulo de Cidadania ao senhor João 

Izaú dos Santos Júnior ex - gerente do Banco do Brasil de Conceição hoje atual gerente do 

Banco do Brasil da cidade de Pombal, o mesmo tem um grande carinho e respeito com todos da 

sociedade, e hoje trago a esta Casa o projeto de decreto de titulo de cidadania para que meus 

Colegas Vereadores possam apreciar e votar favorável,tenho certeza absoluta de que senhor João 

Izaú dos Santos Júnior prestou relevantes serviços à frente da agência Banco do Brasil de 

Conceição, é um projeto que não é somente meu e sim de todos nós  Izau um rapaz inteligente 

promissor no seu trabalho na sua profissão como gerente do banco que fez um bom e relevantes 

serviços prestados na cidade de Conceição.  Muito obrigado”. 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Gostaria de subscrever ao projeto decreto de 

Vossa Excelência”.   

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira cumprimentou a todos os presentes: e disse  

“Boa noite aos nobres Colegas Vereadores que logo já na noite de hoje estão assumindo seus 

mandatos alguns pela primeira vez outros não, sejam  bem-vindos. Colegas Vereadores uso o 

pequeno expediente para falar de um assunto que é muito relevante para nossa cidade que é 

referente o projeto que trata do piso salarial dos Professores, o que o advogado Dr. Elton falou é 

que o senhor Prefeito vai colar hoje para que possamos votar, então vai ser um dia festivo 

também porque com certeza nós que fazemos a população em especial aos professores esses 

guerreiros essa turma que é quem realmente transforma o futuro de Conceição através da 

educação, por que as gerações futuras é quem vai cuidar da nossa cidade é quem vai transformar 

nossa cidade, então é esses professores que merecem esse reconhecimento, esses professores tão 

ansiosos porque é um direito deles receber o PIS salarial, como diz a lei retroagindo a partir de 

janeiro, em gestões anteriores o prefeito diversas vezes nos chamou para reunião extraordinária 

antes de abrir os trabalhos ordinário da Câmara,  para votar o projeto do PIS salarial para pagar a 

partir de janeiro e por exemplo eu posso citar duas pessoas que fez o ex-prefeito Nilson Lacerda 

e ex-Prefeita Vani Braga, alguns professores estão ansiosos para receber o novo PIS salarial 

porque há dois anos vinha sendo esquecido, mas não é esquecido pela gestão municipal e sim 
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pelo Governo Federal que não dava um piso salarial, então é importante que esse projeto no dia 

de hoje seja votado e outra preocupação colegas vereadores é porque o carnaval tá chegando aí 

seria obrigado fazer uma reunião extraordinária, alguns professores disseram que tiveram uma 

informação que o projeto que aqui se encontra se for apresentado na noite de hoje é 34% vai ser 

uma glória para os professores, nada mais do que merecido, uma conquista deles, merecem sair 

daqui com essa boa noticia que já agora em fevereiro vão receber,  o presidente do sindicato esta 

com a lei em mãos onde diz retroativo a janeiro então que venha retroativo a janeiro para ser 

justo, porque é desta maneira que vamos transformar a educação de Conceição reconhecendo e 

valorizando principalmente os professores, essa classe guerreira, os que saem de casa para cuidar 

de crianças de terceiros e cuida com carinho cuida com afeto, e passando seus ensinamentos para 

cada um de seus alunos e ainda mais os professores da zona rural que saem da sua residência e 

caminham km para chegar a uma sala de aula e cuidar de nossos alunos com carinho, com amor 

com atenção, no dia de hoje não é um dia de oposição nem situação o dia de todos  meu voto é 

favorável e muito obrigado a todos”. 

Vereador Valdemir Berto Vitorino cumprimentou a todos os presentes: e disse “O meu 

requerimento sobre a energia solar requeiro Senhor presidente que seja enviado esse 

requerimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para que de acordo com as possibilidades 

financeiras do município ele venha instalar energia solar em todos os prédios públicos dos 

Municípios, com relação ao PIS salarial dos Professores o Prefeito esta presente no dia de hoje e 

ira falar a respeito. Muito obrigado a todos”  

Vereadora Wécya Talita Lopes de Meneses Marinho cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “Estou adentrando nesta Casa com Projeto de Decreto Legislativo, para o Senhor Nelmo,  

então vou ler aqui a biografia de Nelmo e pedir para os colegas votarem  favorável porque ele é 

uma pessoa que saiu há muito tempo de Santana de Mangueira para comercializar aqui na nossa 

cidade, Francisco Nelmo de Sousa Mangueira, ele mora há 32 anos em Conceição ele é filhos 

Sebastião de Souza Mangueira e Ana Nunes Magalhães, natural de Santana de Mangueira 

comerciante e casado com Terezinha Gomes Dantas de Souza e pai de Denis Dantas de Souza e 

Pedro Diego Dantas de Souza, construiu a família dele aqui em Conceição o comércio dele aqui 

em Conceição comprou terras construiu casa, hoje a vida de Nelmo é aqui em Conceição e ele 

até hoje não tem o título cidadão Conceiçãozense, então é uma honra para mim fazer esse pedido 

para ele, uma pessoa merecedora porque todos que contribuem para o crescimento de nossa 

cidade que escolhe nossa cidade é uma pessoa que merece nosso respeito e merece ser 

considerado cidadão de nossa cidade, então eu peço a todos vocês desde já todos os colegas 

vereadores que aprovem esse projeto e vamos dar ele tão sonhado título cidadão. Muito 

obrigado”. 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Gostaria de subscrever ao projeto decreto de 

Vossa Excelência. a respeito do projeto que trouxe para está Casa, projeto de lei 08/2022, e que 
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bom hoje vermos o tanto de educador que tem aqui a Secretária de Educação esta presente muito 

obrigada pela presença de cada um de vocês, o projeto que adentrei hoje nesta Casa institui nas 

escolas de rede pública Municipal o ensino da disciplina de História de Conceição, porque não 

vamos deixar morrer nossa história e eu já peço a secretária o prefeito se possível já inclui a 

história de Conceição esse ano, pega o professor de história e só acrescenta essa disciplina eu 

lembro no último concurso da cidade na parte de história do município ninguém tinha nada 

nenhum tipo de conhecimento, e alguns procuravam e faziam pergunta ao professor Márcio José, 

Não vamos deixar morrer a historia de Conceição, é isso peço a todos os colegas vereadores que 

votem favorável,  peço também a dispensa dos pareceres das comissões e que hoje a gente possa 

aprovar esse projeto. Muito obrigado”.   

ORDEM DO DIA   

EM VOTAÇAO A DISPENSA DO PARECER DA  COMISSAO  DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA PARA O PROJETO DE LEI Nº 08/2022, “INSTITUI NAS ESCOLAS DA REDE 

PUBLICA MUNICIPAL DE ENSINO A DISCIPLINA “HISTORIA DA CIDADE DE 

CONCEIÇÃO” E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS.  

 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2022, “INSTITUI NAS ESCOLAS DA REDE 

PUBLICA MUNICIPAL DE ENSINO A DISCIPLINA “HISTORIA DA CIDADE DE 

CONCEIÇÃO” E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS.  

 

EM VOTAÇAO A DISPENSA DO PARECER DA  COMISSAO  DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA PARA OS PROJETS DE DECRETOS LEGISLATIVOS DE  Nº 001e 002/2022,”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.    

 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, CONCEDE O 

TITULO DE CIDADÃO CONCEIÇÃOZENSE AO SENHOR JOAO IZAÚ DOS SANTOS 

JUNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS.  
 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022, CONCEDE O 

TITULO DE CIDADÃO CONCEIÇÃOZENSE AO SENHOR FRANCISCO NELMO DE 

SOUSA MANGUEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.   

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
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Vereador Diogo Alves Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse “Como é bom a 

gente receber tantos professores aqui na nossa Casa, Presidente quero fazer o requerimento para 

o senhor Prefeito para que ele faça o calçamento da rua Teodomiro Ramalho Rangel. Uma boa 

noite muito muito obrigado”.  

Vereador Francisco Pereira sobrinho cumprimentou a todos os presentes: e disse “Hoje 

adentrei nesta Casa com 03 requerimentos de grande importância para que o prefeito veja a 

situação da comunidade pé de serra uma comunidade com 150 famílias que sofre com a falta da 

água, nós temos um açude perto, mas não temos água encanada, o povo esta reivindicando do 

Senhor Prefeito para que veja com bons olhos essa situação. Também fiz uma requerimento a 

pedido da comunidade que precisa de um atendimento médico de 15 em 15 dias que seja feita 

uma visita dos profissionais de saúde a cada 15 dias nessas comunidades. Senhores professores e 

professoras sejam bem-vindo nesta Casa a Casa do Povo e de vocês, vocês estão reivindicando 

os direitos de vocês, vocês são guerreiros eu trabalhei na escola e sei a dificuldade eu sei quanto 

sofre um professor na sala de aula com 40 alunos, mas eu tenho certeza que o esforço do nosso 

prefeito Samuel, vocês vão sair com uma grande alegria, com uma grande satisfação porque ele 

preparou a notícia boa para vocês, ele vai transmitir para vocês vamos aguardar. muito 

obrigado”. 

Vereador Flávio Mangueira Belmiro cumprimentou a todos os presentes: e disse Eu quero 

só de uma forma bem sucinta prestar conta de uma viagem que a gente teve agora há pouco 

tempo em Brasília juntamente com o prefeito Samuel Lacerda onde a gente foi exatamente em 

busca de recursos e melhorias para nosso povo, todos sabem que o primeiro requisito de um 

projeto é recursos, ninguém consegue realizar nenhum projeto se não tiver o recurso e é 

justamente o que o nosso prefeito Samuel Lacerda, na minha companhia fomos a Brasília já 

nesse governo de Samuel nesse ano e dois meses fomos três vezes a Brasília todas as três vezes 

foi além da expectativa até ele me disse que eu tenho sangue bom não, e o sangue bom é a 

coragem e a determinação de procurar o melhor para Conceição, Muito obrigado”. 

Vereador Valdemir Berto Vitorino cumprimentou a todos os presentes: e disse “O 

requerimento que apresentei nesta casa esta noite hoje para que o Executivo instale a energia 

solar no hospital público de nossa cidade, todos nós sabemos que a energia hoje está muito cara 

que o prefeito faça o levantamento para colocar energia solar em todos os prédios público, várias 

empresas já colocou energia solar, a Câmara de Vereadores de Conceição já seguiu o exemplo e 

já colocou energia solar isso é muito bom. Eu fico muito satisfeito e feliz em ver aqui presente a 

nossa professora Dasneves seja bem-vinda, professora a gente guarda no coração a gente não 

esquece. Muito obrigado a todos”. 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Nós produzimos nossa própria energia energia 

aqui”.  
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Prefeito Samuel Lacerda cumprimentou a todos os presentes: e disse “Muita gente me 

perguntou sobre o aumento do PIS salarial dos professores, estamos analisando nós estamos 

fazendo contas nós estamos fazendo todo o possível e se for se a gente tiver condições a gente 

vai dar porque a gente valoriza o professor, quinta-feira passada eu estava em Brasília, nosso 

procurador Dr. Elton trousse o projeto do PIS salarial, mas infelizmente houve um erro de 

porcentagem e foi pedido a devolução desse projeto para devidas correções esse projeto está 

comigo agora na mesa, ele ficou pronto hoje, era necessário fazer uns cálculos e todos os ajustes 

necessários, então a gente segurou, podem estar se perguntando  e por que não colocou mais 

cedo Samuel! porque eu não gosto de fazer politicagem com isso aqui a gente vai dar um 

aumento a vocês porque vocês merecem porque vocês trabalham, porque vocês precisam ser 

valorizados e vocês são valorizados tanto é que em dezembro nós pagamos o terço de férias que 

era para ser pago em janeiro e nós pagamos antes, vocês nunca receberam um salário atrasado a 

gente sempre paga em dias, nós temos um prazer o orgulho de anunciar que vai aumentar 34% . 

muito obrigado a todos”. 

O presidente Fidélis Rodrigues de Luna disse “CONVOCO os senhores Vereadores para 

Reunião Extraordinária em caráter de urgência para deliberamos o projeto de Lei de nº 07/2022, 

que acaba de chegar a esta Casa encaminhado do Poder Executivo, após o termino desta reunião 

de abertura dos trabalhos vamos dar inicio a 3º reunião Extraordinária”.  

A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão extraordinária e fica marcada 

outra para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 

 

Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação da 1
º
 

Secretária da Mesa Diretora dos Trabalhos, e submete-se à apreciação Plenária. Com base 

nos apanhados dos discursos proferidos; e em documentos remetidos ao setor e filmagens 

DVD. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 21 dias do mês de fevereiro do ano 

de 2022.    

 

 

 

 

 

                         Presidente da Mesa  

 

 

                  Vereadores Presentes;   

 

 


